



SHRI AMARNATHJI SHRINE BOARD

CORRIGENDUM TO NOTICE INVITING TENDER CIVIL WORKS FOR –YATRA-2015

In continuation to this office NIT No. SASB/NIT/02, Dated 25.01.2015, SASB/NIT/03, Dated 25.01.2015 and SASB/NIT/04 Dated 25.01.2015 followed by corrigendum No. SASB/950 dated 29.01.2015, please read:

- i) **Last date of issuance of tender document shall be 21.02.2015 upto 5 PM** instead of 13.02.2015 upto 5 PM
- ii) **Receipt of tender document shall be 23.02.2015 upto 1400 hrs** instead of 14.02.2015 upto 1400 hrs.
- iii) **Technical bids shall be opened on 23.02.2015 at 1500 hrs** instead of 14.02.2015 at 1500 hrs.
- iv) The eligibility criteria in the Tender Document , Para 2.2 shall read as **“The Bidder should possess the experience of completion of at least 03 works of similar nature to those mentioned in the DNIT in High altitude area (RL 2150m or 7052ft and above) of which at least one work should be of cost not less than fifty percent of the amount of the tendered work with SASB and/or PWD/ any other Govt. Works Deptt”. instead of**
“The Bidder should possess the experience of completion of at least 03 works of similar nature to those mentioned in the DNIT in High altitude area of which at least one work should be of cost not less than fifty percent of the tendered work with SASB.”
- v) The para 6.4 of the Terms and Conditions shall read as,
“All Bids (received from bidders) valuing less than 80 % of the tendered cost shall be treated as imbalanced bids.” instead of
“All Bids (received from bidders) valuing less than 90 % and above 80% of the tendered cost shall be treated as imbalanced bids.”
- vi) **The Para 6.6 of Terms and Conditions shall stand deleted.**

All other terms and conditions shall remain same as per original NIT/Tender Document and corrigendum issued under no dated.

No: SASB/NIT/2015/952
Dated: 13.02.2015

--sd--
(Er. Romesh Pandita)
General Manager (works)